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1 –  Kesirlerin okunuşlarını yazınız.  (8 puan) 

 

       6                

*   ————   →   .   .   .   .   .   .   .   .   .    

       7               

 

       2                

*   ————   →   .   .   .   .   .   .   .   .   .    

       5                

 

 

 

 

 

         4                

2 –   ————  kesrini şekille gösteriniz. 

         5                

(8 puan) 

 

 

 

 

 

         2          4           

3 –   ————  ,  ———— kesrini sayı doğrusu  

         5          5     

üzerinde gösteriniz.  (8 puan) 

 

 

 

 

 

 

         1                

4 –   ————   birim kesrinin kaç tanesi   

         5  

bütün  kesrini oluşturur ? Şekille gösteriniz. 

(8 puan)           
 

 

 

 

 

 

5 –   Aşağıdaki kesirleri büyükten küçüğe 

doğru sembol kullanarak sıralayınız(8puan) 

    5     7      3                   

* ——— , ——— , ——— →  ———   ———   ———     

    8     8      8             

 

    3     3      3                   

* ——— , ——— , ——— →  ———   ———   ———          

    2     6      4             
 

 

           1 

6 –    ———— ‘ i   78 cm  olan ipin 

          46 

 tamamı kaç santimetredir ? ( 10 puan )  
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                    3 

7 –   Paramın  ———  ‘si   21 liradır.  

                    7 

Paramın tamamı kaç liradır ? (10 puan) 

                                                                    

                          

 

 

 

 

 

                          1 

8 –  140  km yolun  ——— ‘i  kaç  km’dir ? 

                         70 

(8 puan) 

 

    

 

 

                                       3 

9 -   Ege , 56  sayfa kitabın   ——— ‘  

                                       4 

ünü  okudu. Ege kaç sayfa kitap 

okumuştur ?  (8 puan) 

                                      

                                         

  

 

 

 

                                                                

                            3 

10 –  42 öğrencinin   ———  ‘ü   erkek .  

               5           7 

erkeklerin  ———  ‘i  gözlüklüdür. Sınıfta  

               9 

kaç tane gözlüklü erkek öğrenci vardır ? ( 

( 12 puan ) 

       

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

                      2                  1 

11 – 30 cevizin  ——— ‘sini ilk gün ——— ‘ini 

                      5                  6 

İkinci gün yedim. Geriye kaç cevizim  

kaldı ?     ( 12 puan )                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

               Başarılar dilerim. 


